ABSOLUTELY NATURAL CHERRY BLOSSOM HAND SANITIZER- ethyl alcohol spray Absolutely Natural, Inc.

Disclaimer: Most OTC drugs are not reviewed and approved by FDA, however they may be marketed if they comply with applicable regulations and policies. FDA has not evaluated whether this product complies.

ABSOLUTELY NATURAL® HAND SANITIZER Cherry Blossom

Drug Facts

Active Ingredient

Ethyl Alcohol 70%

Purpose

Antiseptic

Uses

• Helps reduce bacteria on the skin.

Warnings

For external use only.

Flammable. Keep away from fire and flames.

When using this product • Do not get into eyes. If contact occurs, rinse eyes thoroughly with water.

Stop use and ask a doctor if: irritation and redness develop.

Keep out of reach of children. If swallowed, get medical help or contact a Poison Control Center right away.

Directions

• Spray hands thoroughly with product and allow to dry without wiping.

Other Ingredients

• Water, fragrance.

Questions?

KILLS 99.9% OF GERMS & BACTERIA

Our Cherry Blossom Hand Sanitizer is made without harsh chemicals and deeply cleanses without the use of water. Effectively kills 99.9% of germs and bacteria.

Share with us!

@ABSOLUTELYNATURALSKINCARE

Manufactured by:

Absolutely Natural, Inc.

640 Atlantis Road, Melbourne, FL, 32904

WWW.ABSOLUTELY-NATURAL.COM

Packaging





ABSOLUTELY NATURAL CHERRY BLOSSOM HAND SANITIZER

ethyl alcohol spray

Product Information			
Product Type	HUMAN OTC DRUG	Item Code (Source)	NDC:70793-012
Route of Administration	TOPICAL		

Active Ingredient/Active Moiety			
Ingredient Name	Basis of Strength	Strength	
ALCOHOL (UNII: 3K9958V90M) (ALCOHOL - UNII:3K9958V90M)	ALCOHOL	70 mL in 100 mL	

Inactive Ingredients	
Ingredient Name	Strength
WATER (UNII: 059QF0KO0R)	

Packaging				
# Item Code Package Description		Marketing Start Date	Marketing End Date	
1	NDC:70793- 012-04	118 mL in 1 BOTTLE, SPRAY; Type 0: Not a Combination Product	10/01/2020	

Marketing Information				
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date	
OTC monograph not final	part333A	10/01/2020		

Labeler - Absolutely Natural, Inc. (166425202)

Establishment					
Name	Address	ID/FEI	Business Operations		
Absolutely Natural		166425202	manufacture(70793-012)		

Revised: 3/2021 Absolutely Natural, Inc.